

【校園話題人物】保險三谷口侑以 走自己路 進華人星光大道10強

學聲大代誌

漫步在漁人碼頭的情人橋上，是否曾聽見橋下餐廳的甜美歌聲隨風而來？保險三谷口侑以將情感注入在歌聲裡，唱出她對音樂的熱愛，目前進入選秀節目《Nubia華人星光大道3》前10強。中日混血的她，在10歲時回臺學中文，她從未接受任何音樂訓練：「我很喜歡唱歌，覺得生活中沒有音樂是件很無趣的事。」

自國中時被班上同學推選參賽後，就開啟她的歌唱生涯；為了有不一樣的生活經歷，在推甄進入本校升大一暑假時，谷口侑以到民歌餐廳駐唱，在駐唱的過程中建立自信，從代班到正式歌手，不敢在人群中唱歌的她，逐漸累積舞臺經驗，培養出穩健臺風，「在國中參賽時，面對觀眾是會怯場的，當時只是心血來潮想試試駐唱，沒想到真的入選了，駐唱的舞臺就像個人演唱會，可以唱很爽！」

因此，她開始和朋友參加各式歌唱比賽，如本校金韶獎校園賽、《超級歌喉讚》選秀賽等，谷口侑以靦腆地分享：「其實我沒有任何計畫，只是憑藉衝動和熱血往前行，我想著，星光大道有4場甄選總會進一場吧，所以打算若第一場失敗，就繼續報名第二場。」就是這樣積極的態度，讓她在選秀節目中嶄露頭角，擁有甜美的外型與輕柔的嗓音，成為節目中被看好的選手，還被知名歌手黃韻玲評為：「谷口侑以的口氣是很好的！」她笑說：「大家都說我很淡定，可是其實心裡非常的緊張，根本不敢看鏡頭。」

順利進入15強，她卻跌入了撞牆期，「突然覺得自己不會唱歌了，怎麼唱都唱不好！那時還碰上期中考週得重感冒，身體很糟、課業不行、歌也唱不好，只能在家崩潰大哭。」雖然如此，她還是努力地尋找解決辦法：「因為我想要再努力看看，至少知道自己認真過。」她感謝比賽帶來的改變，逐漸在歌唱中找到信心：「我現在敢看鏡頭了！在一次次的比賽中學習，不要畏懼評審的眼睛，現在可以很自在地享受這個舞臺。」除了比賽，她還會認真經營粉絲專頁，常在粉絲團分享心情點滴，「這是我 and 歌迷交流的園地，曾經有歌迷特地從高雄到臺北聽我唱歌，並帶來自己的手作卡片，那一刻真的很感動，每個歌迷的鼓勵，對我來說都是一種肯定。」

談起未來的方向，她感謝地說：「很感激媽媽的支持，媽媽是不樂見踏入演藝圈的，可是因為我喜歡，所以放手讓我去做。」未來想朝創作歌手的目標發展，「我想嘗試各種不同種類的曲風，找到自己最適合的歌路，只要繼續唱，總有一天會被看見。」因為相信自己，谷口侑以用歌聲唱出屬於她的態度。（文／李亞庭、圖／谷口侑以提供）



【校園話題人物】保險三谷口侑以 走自己路 進華人星光大道10強 (圖／谷口侑以提供)